

另一個世界：不再錯過·入夢

艾黛爾賈特擁有時間回溯之前的記憶。

貝雷絲透過靈魂連結看到的只是一部分，想要瞭解她的全部，這陣子每晚等她入睡後，發動魅魔的「入夢」技能進入她的夢境，再通過夢中門扉探索靈魂深層記憶。

艾黛爾賈特並不抗拒，甚至熱情地擔任嚮導。

貝雷絲初次撞見夢裡的艾黛爾賈特，她身穿皇女常服，高貴優雅地坐在皇城庭園讀書，一見貝雷絲現身，馬上露出燦爛笑容，拋開書本，換了身粉紅裙裝，上前抱住貝雷絲。

「我剛想到妳，妳就出現了，我們是不是很有默契？」

這句話沒錯，貝雷絲認同地點頭。

「來這裡坐著吧，我們一起喝茶。」

貝雷絲乖乖坐下，邊喝茶邊聽艾黛爾賈特分享小時候的皇城趣事。

她沒忘記自己要去找記憶之門，但不可能拋下夢裡的艾黛爾賈特，艾黛爾賈特覺得有她出現的夢是好夢，如果她突然消失，會變成惡夢。

「啊，茶喝完了——」

艾黛爾賈特晃晃空茶壺，偏頭微笑。

「既然如此，我們去午睡吧。」

「……」

兩個步驟之間有很多事要做，但艾黛爾賈特就這麼跳過去了，兩人身上自動換成同款睡衣，身後也突兀地冒出一張床。

很小的床，貝雷絲躺上去就沒有位置，展臂邀請艾黛爾賈特睡她懷裡，後者也欣然接受。「真是一張好床，躺起來好舒服呀。」

艾黛爾賈特呼呼地笑著用臉磨蹭貝雷絲胸口，甜蜜髮香飄到貝雷絲面前，令她不由自主地深吸好幾口，吻了吻艾黛爾賈特的額頭。

艾黛爾賈特立刻抬頭吻她。

「貝雷絲……」

唇舌交纏後，艾黛爾賈特在貝雷絲耳畔吐出熱氣。

「抱我……」

貝雷絲抵抗不了伴侶挑逗，夢裡更無須忍耐，盡情寵愛艾黛爾賈特後，抱著喘息不止、面露滿足的她，終於找到機會。

「艾爾，我可以看看妳的記憶嗎？」

而艾黛爾賈特緩過氣來，在貝雷絲懷裡可愛地點了點頭。

「親我一下就可以。」

貝雷絲親了很多下，艾黛爾賈特滿意地帶她去洗浴，而後牽她踏進記憶之門，陪她一幕幕見證女帝在時間回溯前，是如何花費一生暗戀魔王。

之後幾次「入夢」也一樣，艾黛爾賈特的換裝不曾重複，令貝雷絲暗中多了一分期待。

這一晚，貝雷絲準備探索記憶時，女帝出現在夢境。

「這就是最後了。」

紅袍如火，白髮似雪，艾黛爾賈特沒有換裝，沒有撒嬌，微笑伸出手，牽著貝雷絲走進記憶之門。

競技場上，前世的女帝手握神斧，望著面無表情的魔王，欲言又止，眉目間盡是憂鬱。魔王無動於衷地拔出佩劍。

對她而言，眼前的陌生對手是人類派出的最強戰士，滅絕人族前勢必除去的阻礙。

「可以開始了？」魔王輕啟唇瓣，淡淡詢問。

女帝掏出懷中的神聖掛墜，拋到魔王面前。

「我名為『艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古』——希望你可以在記住。」

魔王低頭看著神聖掛墜，銀色墜飾表面以地上通用語刻著女帝的全名。

她沒有去撿，暗誦一遍，抬頭宣告：「我要出手了。」

女帝沉默地擺出迎戰架勢。

魔王打算十招解決她，交手後發現女帝是百年難得一遇的高手，遲疑地將殺招延後再延後，與她酣暢淋漓交戰數百回合，直到身為人類的女帝體力不支跪地。

魔王二話不說停手，看出女帝體內殘有多年前服下的劇毒，導致她無法發揮全部潛能，基於愛才心態，決定把她綁回魔王城好好調養身體，來日再戰。

魔王收起武器，走近已經閉上雙眼、決心死在她手裡的女帝。

這時，女帝倏地睜開眼睛，起身撲倒魔王，舉起護身短劍——

畫面在這一剎那凍結。

「上輩子，母妃大人在我七歲過世，那柄短劍是她離開前親手交給我的護身符。」

貝雷絲聽著艾黛爾賈特的話語，仔細注視即將刺進魔王心口的短劍。

「非常強力的護身符，劍裡附有守護靈，它是在保護妳。」

「嗯……以我最不希望的形式。」

艾黛爾賈特望著女帝驚愕的表情，她沒想到會反過來刺殺了魔王。

這一世，艾黛爾賈特在七歲改變了命運，那柄護主短劍也一直留在她的母妃手邊。

「後面就別看了吧？」

艾黛爾賈特若無其事地回頭建議，而貝雷絲伸手將她攬進懷裡，再度撥動時間。

四周靜得針落可聞，貝雷絲搭起隔音結界，為艾黛爾賈特消除環境聲音，抱著背對競技場的她，默默看完女帝與魔王的最終結局。

記憶結束，場景瓦解，兩人自動回到外層夢境。

艾黛爾賈特無法陪她看到最後，想起自己手刃魔王的那一幕，心中又隱隱作痛。

「謝謝妳願意讓我一起分擔，艾爾。」

貝雷絲輕撫艾黛爾賈特的臉頰。

魔王有能力強行掠奪記憶，更感謝伴侶選擇開門，允許自己踏入內心。

艾黛爾賈特心中有千言萬語想告訴貝雷絲，不過現在更想跟她多多製造一些快樂的回憶。

「貝雷絲……妳今天進門前，忘記先親我一下了。」

「嗯，要好好補償妳。」

貝雷絲溫柔地摸了摸她的腦袋，覺得她這副女帝的姿態很新奇，想先多看幾眼。

艾黛爾賈特頭上白髮被揉了幾下，孩子氣地笑著向貝雷絲索吻，邊吻邊將她推倒在身後夢

境創造的皇帝大床上。

「現實中，妳是魔王，我是妳的王后。」

艾黛爾賈特毫不客氣扯開貝雷絲身上衣物，低頭親吻乳峰。

「夢境裡，我是皇帝，妳願不願意當我的皇后？」

「唔……」

在「入夢」技能作用下，夢境和現實的感受沒有差別，艾黛爾賈特提問之後，壓在貝雷絲身上愛撫啃咬，讓她舒服得低喘不停，好不容易吐出「我願意」，快弄不清誰是真正的魅魔了。而且，艾黛爾賈特身上又軟又香，貝雷絲紅著臉被她按住侵略片刻，忍不住反撲了回去。兩人互相舔吮、吞嚥，撫弄對方腿間的焦灼，而後一邊接吻，一邊在彼此手中獲得高潮。貝雷絲習慣性地俯身埋進艾黛爾賈特腿間，一下下舐淨流出的蜜液。

「魅魔在夢裡……」艾黛爾賈特喘著氣問。「在夢裡進食、也能獲得能量嗎？」

「不能。」

「那妳還……」

「我不想吵醒妳，所以在夢境嚐嚐味道就好。」

「嚐……」艾黛爾賈特說不下去。

「我是魅魔，而妳是我的伴侶，我喜歡吸食妳的慾望之液，有什麼不對嗎？」

「沒……沒有。」

「嗯，這是種族的的天性。」

貝雷絲理直氣壯地重申，開始用舌尖靈活挑弄起花瓣，綿綿快感推得艾黛爾賈特按著她腦袋，斷斷續續地呻吟，把她頭髮都揉亂了。

被這麼服侍是很舒服，不過，艾黛爾賈特更想要她的體溫，再次攀上巔峰後，撲倒她狂吻了一番，隨即鬆開貝雷絲雙唇，滑向下方，在她遍布吻痕的薄膚上繼續增加愛印。

身處夢境的好處就是不會疲累。

這一夜，艾黛爾賈特終於在情熱的交戰中，稍微扳回了一城。